



Уважаемые коллеги!

От имени кафедры предпринимательского права МГУ имени М.В. Ломоносова приглашаем Вас принять участие в работе **Всероссийской научно-практической конференции**

**«ДЕСЯТИЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ МАГИСТЕРСКОЙ ПРОГРАММЫ
«ПРАВОВОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ НЕСОСТОЯТЕЛЬНОСТИ
(БАНКРОТСТВА)» ЮРИДИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА МГУ ИМЕНИ
М.В. ЛОМОНОСОВА: ПРОШЛОЕ, НАСТОЯЩЕЕ И БУДУЩЕЕ»**

Дата и время проведения: 26 апреля 2024 года (пятница) с 13.00 до 17.30 (время московское). Регистрация участников с 12:30. По окончании конференции планируется неформальная часть для всех гостей мероприятия.

Место проведения: Юридический факультет МГУ имени М.В. Ломоносова, г. Москва, Ленинские горы, стр. 13, ауд. 536А (Зал заседаний Ученого совета)

Формат проведения: очный или дистанционный – по Вашему выбору.

Во уже 10 лет на базе магистерской программы «Правовое регулирование несостоятельности (банкротства)» кафедры предпринимательского права Юридического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова под руководством доктора юридических наук, профессора, почетного работника сферы образования Российской Федерации Светланы Александровны Карелиной сформирована и активно функционирует научная школа, изучающая проблемы правового регулирования несостоятельности (банкротства). За это время коллектив единомышленников разработал ряд стратегических подходов и практических рекомендаций к отношениям несостоятельности (банкротства).

Возрастающий интерес к отношениям, возникающим в сфере несостоятельности, увеличение количества «громких» дел о банкротстве, с одной стороны, и пробельность правового регулирования отдельных вопросов, неоднозначность понимания и толкования положений законодательства о несостоятельности, с другой стороны, увеличивают потребность в специалистах, глубоко разбирающихся в данной сфере, которые могли бы успешно и качественно реализовывать механизм предупреждения банкротства и эффективно использовать инструменты восстановительного и ликвидационного механизмов.

Кроме того, в условиях противодействия санкционной политике, осуществляемой в отношении российской экономики недружественными государствами, учитывая важнейший антикризисный потенциал института несостоятельности (банкротства) возникает необходимость в проведении практико-ориентированных научных дискуссий по вопросам дальнейшего реформирования отечественного законодательства о несостоятельности (банкротства) в динамично изменяющемся мире.

В ходе данной конференции планируется подвести **итоги** 10-летнего функционирования первой в Российской Федерации магистерской программы «Правовое регулирование несостоятельности (банкротства)».

Организатором данной конференции является кафедра предпринимательского права Юридического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова.

На конференции планируется обсудить:

- достижения представителей отечественной научной школы несостоятельности (банкротства);
- основные проблемы правового регулирования сферы несостоятельности (банкротства);
- особенности рассмотрения отдельных категорий банкротных дел;
- вопросы реформирования законодательства о несостоятельности (банкротстве);
- правовые механизмы, применяемые при банкротстве различных категорий должников;
- актуальные проблемы, связанные с практикой реализации законодательства о несостоятельности (банкротстве).

Порядок участия в конференции

Желающим принять участие в конференции необходимо в срок **до 19 апреля 2024 года** направить *Заявку* установленной формы (см. Приложение №1) по электронному адресу: msubankruptcy@mail.ru с указанием в теме письма «ЗАЯВКА УЧАСТНИКА ЮБИЛЕЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ». Принять участие в конференции можно как в очном, так и в дистанционном формате.

На электронный адрес, с которого была отправлена заявка для участия, не позднее **24 апреля 2024 года** будет направлена ссылка для подключения и соответствующие инструкции по участию в очном формате.

К участию в конференции приглашаются ученые, преподаватели вузов, аспиранты и студенты, представители органов государственной власти и местного самоуправления, представители коммерческих и некоммерческих организаций.

Контактная информация по вопросам проведения: НОЦ «Центр правовых исследований в сфере банкротства» Юридического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова, электронный адрес: msubankruptcy@mail.ru

**Участие в конференции бесплатное.
Будем рады видеть Вас в числе наших гостей!**

*С уважением,
Оргкомитет конференции*

Приложение №1:

форма заявки участника конференции
«Десятилетний юбилей магистерской программы
«Правовое регулирование несостоятельности
(банкротства) Юридического факультета МГУ
имени М.В. Ломоносова: прошлое, настоящее и
будущее»
26 апреля 2024 г.
г. Москва, МГУ имени М. В. Ломоносова,
Юридический факультет

ЗАЯВКА

на участие во Всероссийской научно-практической конференции
«Десятилетний юбилей магистерской программы «правовое регулирование
несостоятельности (банкротства)» Юридического факультета МГУ имени
М.В. Ломоносова: прошлое, настоящее и будущее»

Фамилия, имя отчество участника	Должность и место работы (учебы)	Наличие научной степени и звания	Контактные данные: телефон и эл. почта	Форма участия: офлайн или онлайн	Являлись ли вы выпускником магистерской программы «Правовое регулирование несостоятельности (банкротства)»? Если да, то какого года выпуска?	Нужен ли пропуск на территорию МГУ для автомобиля? (да/нет)